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Vragen van het lid Van Baarle DENK aan de minister

voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp over het

bericht Aardbevingsslachtoffers Marokko zijn wanhoop

nabij Ze zijn ons vergeten

nota

Aanleiding

Kamervragen door lid Van Baarle DENK over de aardbevingsslachtoffers in

Marokko n a v een bericht op de NOS van 7 September jl [1] De vragen vallen

hoofdzakelijk onder het beleidsterrein van Buitenlandse Handel en

Ontwikkelingshulp

Geadviseerd besluit

• Uw akkoord met de beantwoording van de Kamervragen en de verzending
ervan

Kernpunten

• Volgens het bericht van de NOS van 7 September jl leven veel slachtoffers

een jaar na de verwoestende aardbeving in het Atlasgebergte van Marokko

nog steeds in tenten en tijdelijke woningen en is de overheid beloftes over

wederopbouw en hulp grotendeels niet nagekomen
• In de Kamervragen wordt gevraagd naar actuele humanitaire situatie in het

aardbevingsgebied in Marokko en de wijze waarop de Nederlandse overheid

sinds de aardbeving hulp heeft geboden Ook wordt gevraagd of de minister

bereid is toekomstige hulp en financiering beschikbaar te stellen voor

wederopbouw
• In de antwoorden wordt ingegaan op de bijdrage die Nederland heeft

geleverd zowel aan humanitaire hulp als aan wederopbouw

Toelichting

• Marokko heeft destijds geen internationaal hulpverzoek gedaan Enkele landen

hebben bilateraal bijgedragen
• De Nederlandse regering heeft onmiddellijk na de aardbeving 5 miljoen euro

vrijgemaakt voor steun aan het Emergency Appeal de Internationale

Federatie van het Rode Kruis en Rode Halve Maanverenigingen IFRC die de

hulpoperatie van de Marokkaanse Rode Halve Maan ondersteunt Deze

bijdrage is gedaan via het Nederlandse Rode Kruis en hiermee kon voedsel

tijdelijk onderdak gezondheidszorg en drinkwater worden gegeven De

implementatietijd van deze noodhulpoperatie loopt nog tot 31 december 2025
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waarmee nog altijd in behoeften voorzien wordt van personen die door de

aardbeving getroffen zijn
• Vender heeft Nederland in oktober 2023 via Invest International een bedrag

van 50 miljoen euro vrijgemaakt om bij te dragen aan het Marokkaanse

wederopbouwprogramma
• In Internationale contacten wordt het belang van wederopbouw en

hulpverlening besproken
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[1] NOS 7 September 2024 https nos nl artikel 2536277
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